

# 中国终将统一 也必然统一

中国驻棉兰总领事 张敏



今年1月,中国台湾地区举行领导人选举,并于5月20日举行所谓“就职仪式”。无论台湾岛内局势如何变化,丝毫改变不了世界上只有一个中国、台湾是中国一部分的基本事实,也改变不了国际社会坚持一个中国原则的普遍共识。中国终将统一、也必然统一。

《开罗宣言》和《波茨坦公告》确定了台湾应当归还中国的地位,并被日本投降书接受。1945年10月25日,中国政府宣告自即日起收复台湾、澎湖列岛,恢复对台湾行使主权。由此,台湾的地位无论作为法律问题还是事实状态,都在国际法上得到了无可辩驳的确认。

台湾问题涉及中国的主权和领土完整,是核心利益中的核心。台湾问题的根本本质就是台湾自古以来是中国不可分割的一部分,从来不是一个国家。

1949年中华人民共和国中央人民政府成立后,取代中华民国政府成为代表全中国的唯一合法政府。这是在中国这一国际法主体没有发生变化情况下的政权更替,中国的主权和固有领土疆域没有改变,中华人民共和国政府理所当然地完全享有和行使中国的主权,其中包括对台湾的主权。由于当时中国内战延续和外部势力干涉,海峡两岸陷入长期政治对立的特殊状态,但中国的主权和领土从未分割也决不允许分割,台湾是中国领土的一部分的地位从未改变也决不允许改变。

一个中国原则是国际社会的普遍共识,是公认的国际关系基本准则。1971年10月25日联合国大会通过第2758号决议,决定恢复中华人民共和国在联合国的一切权利,确认中华人民共和国政府完全成为联合国内的中国唯一合法代表,并把台湾当局从联合国及其所属一切机构中驱逐出去,从

政治上、法律上和程序上彻底解决了包括台湾在内全中国在联合国的代表权问题。一个中国原则是中国同所有国家建立和发展关系的根本前提和政治基础,是维护台海和平的定海神针。迄今,世界上已有183个国家在一个中国原则基础上同中国建立和发展外交关系,这充分表明国际社会坚持一个中国原则的基本格局不可撼动。任何国家在台湾问题上违反一个中国原则,就是干涉中国内政、侵犯中国主权、破坏台海稳定,就是严重违背国际关系基本准则、挑战现行国际秩序,必将遭到全体中国人民乃至国际社会的共同反对。

中印两国在争取民族独立和国家建设事业中始终相互帮助、相互支持。印尼政府一直恪守一个中国政策,我们对此高度赞赏。当前,中印尼关系进入共建命运共同体的新阶段,我们相信印尼政府和社会各界将更加坚定地维护一个中国原则,支持中国的统一事业。我们愿继续同印尼一道,为增进两国人民福祉、维护地区和平稳定繁荣作出更大贡献!

台湾问题是中国的内政,实现国家完全统一,是全体中华儿女的一致要求,也是任何势力都无法阻挡的历史大势。台湾地区领导人在“5·20”讲话

## 张育浩:今年卫塞节的叮嘱是保养世界和保护生命

【本报讯】民族复兴党中央领导理事会主席张育浩(Daniel Johan)认为,今年的卫塞节庆祝活动蕴含着保养世界、保护生命的重要信息。

如果人们互不守护,当下世界的状况就会走向毁灭,国家之间的紧张关系,已经造成许多破坏和痛苦,包括气候变化造成的人道主义灾难和粮食危机。

今年的卫塞节要求我们与他人成为朋友和兄弟,以增强生命和维护世界的持续性,而非越来越多地传播仇恨和贪婪,因为仇恨和贪婪是世上人道主义灾难和社会不公加剧的根源。



张育浩(左四)去年与众多人物在卫塞节庆祝会上

世界和生命的未来掌握在世上所有人类和居民手中,我们可以给生命继承今生的幸福,也可以继承今生的苦难,我们有共同的责任来决定它。

张育浩也传达了民族复兴党中央领导理事会总主席穆海敏(Muhaimin Iskandar)的祝词,他祝愿所有佛教徒卫塞节快乐。让我们从贫困、不宽容和暴力中拯救印尼和世界的未来,从而加强民族子女之间的兄弟情谊和团结。这也是向全世界发出共同保护和关爱世界和保护生命的信息。祝2024年三圣节快乐。愿众生都幸福!

lus

## 中国“建构河流伦理”倡议引发国际人士热议

中新社印度尼西亚巴厘岛5月22日电 中新社记者 李志全

当地时间5月21日,第十届世界水论坛“河流生命:水系连通与生态流量”议题分会暨《河流伦理建构与中国实践》报告推介会在印度尼西亚巴厘岛举行。这份报告论述了河流伦理的理论逻辑、实践逻辑和发展路径,以期与世界同行分享交流,为解决全球可持续发展中面临的河流危机问题提供中国方案。

何谓建构河流伦理?中国水利部部长李国英在推介会上说,建构河流伦理,就是要把自然界河流视为生命体,尊重河流生存与健康的基本权利,调整人与河流关系的价值取向、道德与河流关系的价值取向、道德在准则、责任义务、行为规范,让河流永葆生机活力,推动人类社会可持续发展。他进一步阐释,坚持人与河流和谐共生,是建构河流伦理的核心理念。尊重河流生存与健康基本权利,是建构河流伦理的

重要基础。形成符合河流伦理的行为规范,是建构河流伦理的重要内容。基于中国实践和经验,中国代表团在2023年联合国水大会上提出了“建构河流伦理”倡议。在第十届世界水论坛举办期间,正式发布《河流伦理建构与中国实践》报告。荷兰王国水特使梅克·冯·吉尼肯说,基于自然的解决方案和生态水,对于荷兰来讲是非常重要的议题。在2023年联

国水大会上,荷兰也提出了有关水伦理、水生态环境伦理的倡议,很高兴看到中国和我们在这个方面同频共振。“河流伦理对我们意味着什么呢?”在葡萄牙米尼奥大学教授何塞·维埃拉看来,它不是将河流视为可以掠夺的资源,而是将其视为值得人类敬畏和保护的神圣实体。促进人类与自然的和谐不仅是道德要求,也是生存的必需。何塞表示,中国倡导的

河流伦理道德原则,为负责任的河流管理提供了坚实的框架。面对日益严峻的环境和气候变化挑战,让我们重申对河流伦理的承诺,确保河流能继续自由流淌,造福子孙后代。新加坡国立大学李光耀公共政策学院客座教授阿西特·K·波斯瓦斯说,很高兴这个倡议由中国提出,因为河流保护一直是一个被忽视的话题,人类应该遵循河流伦理的原则,这样河流才能与人类

和谐共生。来自有关国家和国际组织的官员、专家近200人参加报告推介会。国际水利与环境工程学会主席菲利普·顾博维尔说,中国政府强调加快推进人与自然和谐共生的现代化,我认为这是一个非常直接且坚定的承诺。我们必须保护和尊重这些自然资源。中国鉴于经济体量和人口规模提出这一观点,将对其他国家具有很大的借鉴意义。

# 腹泻就 CONBOWEL

CARI YANG DARI SSA

**纯天然草药制剂**  
**无毒副作用**

**一服就好**  
**不便秘**

康恩贝 CONBA  
肠炎宁片 (Chang Yan Ning Tablets)  
POM TI 194 558 631  
Membantu mengurangi frekuensi buang air besar

**✓ 腹痛**

**✓ 腹泻**

**✓ 腹胀**

可以在中药店和药房购买 | 可以在网商购买

HALO SSA 0817 822 922

BL Bukalapak, Shopee, tokopedia, Lazada